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RESUMO

O resumo é uma apresentação concisa dos pontos relevantes do trabalho: contextualização, o objetivo, o método, os resultados e as conclusões. Deve ter no máximo 500 palavras. Recomenda-se ser redigido em parágrafo único, utilizar o verbo na voz ativa e na terceira pessoa do singular. As palavras-chave (4 a 6) devem ser colocadas logo abaixo, antecedidas da expressão Palavras-chave: 4 a 6 palavras-chave separadas entre si por ponto e vírgula e finalizadas por ponto final. (obrigatório, conta e numera com números romanos em minúsculo).
Palavras-chave: Palavra-chave 1; Palavra-chave 2; Palavra-chave 3; Palavra-chave 4.




SOBRENOME, Nome do Mestrando. Título da dissertação em inglês. 200X. XX f. Dissertation (Master in Microbial Biology) - Universidade CEUMA, São Luís, 202X.


ABSTRACT
Versão do resumo em inglês. Deve ser seguido das palavras-chave ou descritores na mesma língua. (item obrigatório, conta e numera com números romanos em minúsculo).
Keywords: Keyword 1; Keyword 2; Keyword 3; Keyword 4.
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1 INTRODUÇÃO
O corpo do texto da introdução da dissertação dever ser formatado segundo a norma NB-6023 (2018, revisada em 2020) da ABNT. Neste caso, na lista de referências no final do documento, elas estarão em ordem alfabética (Sistema Autor-Ano). 
Os textos devem ser apresentados em papel branco, formato A4 (21 cm x 29,7 cm), digitados no anverso das folhas, impressos em cor preta, podendo utilizar outras cores somente para as figuras.
Podem ser utilizadas as fontes “Times New Roman” tamanho 12 ou “Arial” tamanho 11, para todo o texto, excetuando-se as legendas que devem ser digitados em tamanho menor. As legendas das figuras e das tabelas (quando houver) devem ser digitadas com fonte “Times New Roman” tamanho 10 ou “Arial” tamanho 9. 
As folhas devem apresentar margem esquerda com 3,0 cm; e as demais com 2,0 cm. Todo o texto deve ser digitado com espaço 1,5 entre linhas, excetuando-se títulos e as legendas das figuras e das tabelas. O recuo da primeira linha de cada parágrafo deve ser 1,25 cm.
Todas as folhas do trabalho, a partir da folha de rosto, devem ser contadas sequencialmente, mas não numeradas. As páginas com os elementos pré-textuais devem ser numeradas com algarismos romanos e, a partir da introdução (parte textual), em algarismos arábicos, no canto superior direito da folha. No caso do trabalho ser constituído por mais de um volume, deve ser mantida uma única sequência de numeração das folhas, do primeiro ao último volume. Havendo anexo, as suas folhas devem ser numeradas de maneira contínua e sua paginação deve dar seguimento à do texto principal.



2 OBJETIVOS
Os objetivos devem organizados seguindo o modelo deste documento.

2.1 Objetivo geral

2.2 Objetivos específicos



3 Revisão Bibliográfica
Este item é opcional para os alunos de mestrado.


REFERÊNCIAS

Neste item o estudante deve inserir as referências utilizadas na introdução e no referêncial teórico (se for a caso), todas formatadas segundo pelas regras da ABNT.
As referências, ao final do trabalho, devem ser separadas entre si por um espaço simples (12pts/1 linha) e justificadas. 

























CAPÍTULO 1
Título do artigo
Artigo submetido/aceito para publicação/publicado à/na “Nome da revista”



Título do artigo

Incluir neste item o artigo na forma que foi submetido para publicação ou aceito para publicação. Caso o artigo já tenha sido publicado, incluir a versão publicada. O artigo deve ser estruturado no formato da revista e o estudante deve incluir as normas da revista no anexo. O artigo pode ser apresentado na língua inglesa.
O estudante pode também incluir patentes e outros produtos técnicos e tecnológicos (devidamente registrados) como capítulos individuais, seguindo as mesmas regras de formatação.




CONCLUSÕES 

Item obrigatório, contar e enumerar.



ANEXOS

Comprovantes de submissão e/ou aceitação do(s) artigo(s) (obrigatório)
Regras de formatação da(s) revista(s) (obrigatório)
Comprovante de pedido de depósito de patente junto ao NIT
This is a provisional file, not the final typeset article
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